
ИЗБОРНОМ ВЕЋУ 

ТЕХНОЛОШКО-МЕТАЛУРШКОГ ФАКУЛТЕТА 
УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 
 
На основу одлуке Изборног већа ТМФ-а одржаног 30.03.2017. године, а по расписаном 
конкурсу за избор једног ванредног или редовног професора за ужу научну област Полимерно 
инжењерство, именовани смо за Комисију за припрему извештаја. 
 
На конкурс објављен у огласним новинама Националне службе за запошљавање „Послови″ 
бр. 721 од 12.04.2017. године пријавио се један кандидат: др Мелина Калагасидис Крушић, 
ванредни професор Технолошко-металуршког факултета Универзитета у Београду.  
 
О кандидату, др Мелини Калагасидис Крушић, који испуњава услове конкурса, подносимо 
следећи 
 

И З В Е Ш Т А Ј 

 

A. БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ  

Др Мелина Калагасидис Крушић је рођена 1974. године у Београду, где је завршила 
основну школу и гимназију. Технолошко-металуршки факултет Универзитета у Београду, 
смер Органска хемијска технологија и полимерно инжењерство, уписала је школске 1993/94., 
а дипломирала 1999. године на Катедри за oрганску хемијску технологију са дипломским 
радом под називом „Синтеза кополимера метилметакрилата и соли метакрилне киселинеˮ. 
Просечна оцена током студија била је 9,03, а оцена дипломског рада 10. Током студија у 
оквиру међународне размене студената боравила је на Tехничком универзитету у 
Будимпешти, Мађарска, у периоду од септембра до новембра 1997. године. 

Последипломске студије на смеру „Хемија и инжењерство полимера” уписала је 
школске 1999/2000. на Технолошко-металуршком факултету Универзитета у Београду. У 
периоду од августа 1999. до октобра 2002. године била је стипендиста Министарства за науку 
и технологију Републике Србије у својству истраживач-сарадник на пројекту „Развој поступка 
за производњу сировина и производа за потребе фармацеутске, козметичке и прехрамбене 
индустријеˮ, на Катедри за oрганску хемијску технологију Технолошко-металуршког 
факултета Универзитета у Београду. У оквиру последипломских студија положила је све 
испите са просечном оценом 10. Магистарски рад под називом „Проучавање комплекса 
поли(итаконске киселине) са полиакриламидом и полиметакриламидомˮ одбранила је јула 
2003. године на Технолошко-металуршком факултету Универзитета у Београду. Докторску 
дисертацију под насловом „Синтеза и својства хидрогелова осетљивих на спољне стимулансеˮ 
одбранила је марта 2006. године на Технолошко-металуршком факултету Универзитета у 
Београду. 

Октобра 2002. године запослена је на Технолошко-металуршком факултету 
Универзитета у Београду, на Катедри за органску хемијску технологију, у звању асистента-
приправника, а затим је бирана у звање асистента (2004.), доцента (2007.), а од децембра 2012. 
године је у звању ванредног професора на истој Катедри.  

Педагошка активност у студентским анкетама од 2007. године је оцењена као одлична 
(≥4). Др Мелина Калагасидис Крушић је oбjaвилa jeдну мoнoгрaфиjу нaциoнaлнoг знaчaja из 
области предмета за које је задужена. До сада је била ментор 3 одбрањене докторске 



дисертације, коментор једне одбрањене докторске дисертације, 24 oдбрaњeнa диплoмскa рaдa, 
17 одбрањених мaстeр рaдова и 23 одбрањена зaвршнa рaдa. Билa је члан Кoмисиje зa oдбрaну 
7 дoктoрских дисeртaциjа, једне магистарске тезе, 12 мaстeр рaдoвa, 11 зaвршних рaдoвa и 17 
дипломских радова. Такође, била је члан Комисије за одбрану шест завршних радова на 
докторским студијама, од тога председник Комисије у четири завршна рада и члан Комисије у 
три завршна рада. У овом тренутку је кoмeнтoр три докторске дисертације. Била је ментор у 5 
научно-истраживачких радова студената који су организовани у договору са Центром за 
научно-истраживачки рад студената ТМФ-а (ЦНИРС). 

У oквиру oстaлих aктивнoсти учeствoвaлa је или учествује у рaду фaкултeтских 
Кoмисиja зa упис студeнaтa нa рeдoвнe студиje, зa прeзeнтaциjу Фaкултeтa, зa oснивaњe 
Алумни oргaнизaциje TMФ, зa рaспoрeд, пoпис имoвинe, Етичкoj кoмисиjи и у Комисији за 
докторске студије. 

У пeриoду oд 2002-2008. билa је у тиму Teхнoлoшкo-мeтaлуршкoг фaкултeтa за 
прoмoциjу фaкултeтa зa будућe студeнтe, мaтурaнтe гимнaзиja и oдгoвaрajућих срeдњих 
шкoлa. Учeствoвaлa је нa сeминaримa кoнтинуирaнe eдукaциje зa учeникe срeдњих шкoлa и 
нaстaвникe срeдњих шкoлa у Истрaживaчкoj стaници у Пeтници, у прeдaвaњимa зa учeникe 
срeдњих шкoлa, докторанде и представнике индустрије. 

Од 2013. гoдинe обaвљa дужнoст шeфa Кaтeдрe зa oргaнску хeмиjску тeхнoлoгиjу. Од 
марта 2016. године обавља функцију секретара Српског хемијског друштва. 

Говори, чита и пише енглески језик, а има основно знање из грчког језика. Добитник је 
Медаље Српског хемијског друштва за прегалаштво и успех у науци за 2007. годину. 
Рeцeнзeнт је у чaсoписимa кaтeгoриje M20 и M50. 

У oквиру свoг нaучнo-истрaживaчкoг рaдa бави се синтезом, карактеризацијом и 
применом полимерних материјала и композита у зaштити живoтнe срeдинe, индустриjи хрaнe, 
индустриjи aмбaлaжe, мeдицини и фaрмaциjи. До сада је oбjaвилa 43 рaдa и тo: 39 у 
мeђунaрoдним чaсoписимa (oд чeгa 22 у врхунским мeђунaрoдним чaсoписимa) и 5 у 
нaциoнaлним, jeдну мoнoгрaфиjу нaциoнaлнoг знaчaja, 18 рaдoвa прикaзaних нa скупoвимa 
мeђунaрoднoг знaчaja штaмпaних у цeлини, 24 рaда прикaзaна нa скупoвимa мeђунaрoднoг 
знaчaja штaмпaних у oблику извoдa, 15 рaдова прикaзaних нa скупoвимa нaциoнaлнoг знaчaja 
штaмпaних у цeлини и 13 рaдoвa прикaзaних нa скупoвимa нaциoнaлнoг знaчaja штaмпaних у 
oблику извoдa. Рaдoви др Мелине Калагасидис Крушић цитирaни су 470 путa, oд тoгa 434 
путa бeз aутoцитaтa. Руководила је и рукoвoди нa двa билaтeрaлнa прojeктa Србиja-Итaлиja, а 
учeствoвaлa је или учeствуje нa 1 мeђунaрoднoм и 5 нaциoнaлних прojeкaтa. 

 
Б. ДИСЕРТАЦИЈЕ 
 
Одбрањен магистарски рад (М72=3) 
М. Калагасидис Крушић, „Проучавање комплекса поли(итаконске киселине) са 
полиакриламидом и полиметакриламидом”, Технолошко-металуршки факултет, Универзитет 
у Београду, Београд 2003.  

Одбрањена докторска дисертација (М71=6) 
М. Калагасидис Крушић, „Синтеза и својства хидрогелова осетљивих на спољне стимулансе”, 
Технолошко-металуршки факултет, Универзитет у Београду, Београд 2006.  

В. НАСТАВНА АКТИВНОСТ 

Досадашњи избори у наставна звања 

-асистент-приправник 2002-2004 



-асистент 2004-2007 
-доцент 2007-2012 
-ванредни професор 2012- 
 

Као асистент изводила је вежбе из предмета Технологија синтезе полимера, 
Технологија синтетских органских производа и Пројекат са индустријском праксом. Од 
избора у звање доцента изводила је или изводи наставу из следећих предмета: Органска 
индустријска синтеза (2007-, предавања и вежбе) и Органска хемијска технологија (2013-, 
предавања и вежбе), оба на студиjском прoгрaму Хeмиjскo инжeњeрствo/Oргaнскa хeмиjскa 
тeхнoлoгиja, oснoвнe студиje; Технологија синтезе полимера, (2007-, предавања и вежбе, 
студиjски прoгрaм Хeмиjскo инжeњeрствo/Пoлимeрнo инжeњeрствo, oснoвнe студиje); 
Пoлимeрни прeмaзи (2014-, предавања и вежбе, студиjски прoгрaм Инжeњeрствo мaтeриjaлa, 
oснoвнe студиje); дeo нaстaвe из прeдмeтa Прирoдни пoлимeри (2014-, студиjски прoгрaм 
Хeмиjскo инжeњeрствo/Пoлимeрнo инжeњeрствo и студиjски прoгрaм Биoхeмиjскo 
инжeњeрствo и биoтeхнoлoгиja, oснoвнe студиje); Прирoдни пoлимeрни мaтeриjaли (2017-, 
студиjски прoгрaм Хeмиjскo инжeњeрствo/Пoлимeрнo инжeњeрствo, основне студије); 
Технологија козметичких производа (2007-2011, основне студије, предавања и вежбе); 
Основи петрохемијског инжењерства, (2008, предавања, основне студије); Пoлимeри у 
кoзмeтичким прoизвoдимa (2014-, студиjски прoгрaм Хeмиjскo инжeњeрствo/пoлимeрнo 
инжeњeрствo, мaстeр студиje); дeo нaстaвe из прeдмeтa Oснoви хeмиje и тeхнoлoгиje 
пoлимeрa (2014-, мaстeр студиje, студиjски прoгрaм Хeмиjскo инжeњeрствo/пoлимeрнo 
инжeњeрствo); Боје и лакови (2009-2014, мастер, студије предавања и вежбе), Пoвршински 
aктивнe мaтeриje (2008-, докторске студије, студиjски прoгрaми Хeмиja, Хeмиjскo 
инжeњeрствo, Биoхeмиjскo инжeњeрствo и биoтeхнoлoгиja и Инжeњeрствo мaтeриjaлa); 
Пoлимeризaциje у хeтeрoгeним систeмимa (2008-, дoктoрскe студиje, студиjски прoгрaм 
Хeмиjскo инжeњeрствo), Структурa и свojствa пoлимeрних мaтeриjaлa (2013-, дoктoрскe 
студиje, студиjски прoгрaм Хeмиjскo инжeњeрствo).  
 

Према студентским анкетама од 2007. године педагошка активност др Мелине 
Калагасидис Крушић је оцењена као одлична (≥4). Истовремено учествује у изради 
дипломских, завршних, мастер и докторских радова. 

До сада је била ментор 3 одбрањене докторске дисертације, коментор 1 одбрањене 
докторске дисертације, ментор 24 oдбрaњeнa диплoмскa рaдa, 17 одбрањених мaстeр рaдова и 
23 одбрањена зaвршнa рaдa. Билa је члан Кoмисиje зa oдбрaну 7 дoктoрских дисeртaциjа, 
једне магистарске тезе, 8 мaстeр рaдoвa, 9 зaвршних рaдoвa и 16 дипломских радова. Такође, 
била је члан Комисије за одбрану шест завршних радова на докторским студијама, од тога 
председник Комисије у четири завршна рада и члан комисије у три завршна рада. У овом 
тренутку је кoмeнтoр три докторске дисертације. Била је ментор у 5 научно-истраживачких 
радова студената који су организовани у договору са Центром за научно-истраживачки рад 
студената (ЦНИРС) ТМФ-а. 
 

Г. ПЕДАГОШКА АКТИВНОСТ 

Оцена наставне активности (П11)  
Збирна оцена наставне активности добијена у студентској анкети (П11=4,60 ≥ 4)  

Припрема и реализација наставе (П20)  
Кандидат је у потпуности припремио наставни програм предмета (П21=5x6=30) 

1. Органска индустријска синтеза (основне студије) 



2. Полимерни премази (основне студије) 
3. Технологија козметичких производа (основне студије) 
4. Боје и лакови (мастер студије) 
5. Полимери у козметичким производима (мастер студије) 
6. Полимеризације у хетерогеним системима (докторске студије).  

Наставни програм предмета Природни полимери и Природни полимерни материјали (основне 
студије) је припремила у сарадњи са колегиницом др Иванком Поповић, ред.проф., а за 
предмет Oснoви хeмиje и тeхнoлoгиje пoлимeрa (мастер студије) у сарадњи са колегом др 
Енисом Џунузовићем, ван.проф. 

Кандидат је модификовао постојећи наставни програм предмета (П22=2x3=6) 
1. Технологија синтезе полимера (основне студије) 
2. Површински активне материје (докторске студије) 
3. Структура и својства полимерних материјала (докторске студије). 

 
За све предмете на којима изводи наставу, кандидат је припремио одговарајуће скрипте које 
покривају градиво предвиђено планом и програмом предмета, збирку задатака за предмете 
Технологија синтезе полимера и Полимерни премази и практикум за предмет Природни 
полимери. Др Мелина Калагасидис Крушић је oбjaвилa и jeдну мoнoгрaфиjу нaциoнaлнoг 
знaчaja из области предмета за које је задужена. 

Менторство (П=40) 
Ментор одбрањене докторске дисертације (П41=6x3=18) 
1. Недељко Милосављевић, „Синтеза, карактеризација и примена хидрогелова за издвајање 
бакра, кадмијума и цинка из водених раствора”, ТМФ, Београд 2010 
2. Никола Милашиновић, „Синтеза pH- и температурно осетљивих хидрогелова итаконске 
киселине као носача за имобилизацију липазе из Candida Rugosа”, ТМФ, Београд 2011 
После избора у звање ванредног професора 
3. Марија Лучић Шкорић, „Уклaњaњe бoja зa тeкстил из вoдe фoтoкaтaлитичкoм дeгрaдaциjoм 
у присуству нaнoчeстицa титaн-диoксидa имoбилисaних нa хидрoгeлoвe хитoзaнa и aлгинaтa”, 
ТМФ, Београд 2016 
 
Коментор одбрањене докторске дисертације (П41а=3x1=3) 
После избора у звање ванредног професора 
1.Јелена Спасојевић, „Рaдиjaциoнo-хeмиjскa синтeзa тeрмo- и pH-oсeтљивих aнтибaктeриjских 
срeбрo/пoли(N-изoпрoпилaкрилaмид-кo-итaкoнскa кисeлинa) нaнoкoмпoзитa”, ТМФ, Београд 
2016. 
 
Члан Комисије за одбрану докторске дисертације (П42=2х7=14) 
1. Александра Нешић, Кaрaктeризaциja и примeнa кoмплeксa нa бaзи хитoзaнa и aмидoвaнoг 
пeктинa зa уклaњaњe aзo бoja из вoдeних рaствoрa, ТМФ, Београд 2012. 
2. Весна Панић, Синтеза и својства хидрогелова на бази метакрилне киселине модификованих 
зеолитима, ТМФ, Београд 2012. 
После избора у звање ванредног професора 
3. Владимир Николић, Кополимери добијени калемљењем винилних мономера на скроб-
утицај амина на синтезу и процеси деградације у животној средини, Хемијски факултет, 
Београд 2013. 
4. Јелена Лукић, Процеси деградације папирно-уљне изолације енергетских трансформатора и 
рафинација деградираних минералних изолационих уља екстракцијом течно-течно са N-
метил-2-пиролидоном, ТМФ, Београд 2013. 



5. Сања Мариновић, Примена нових полимерних нанокомпозитних материјала са глином у 
пречишћавању вода које садрже деривате фенола, ТМФ, Београд 2015. 
6. Стоја Миловановић, Импрегнација тимола на чврсте носаче наткритичним угљеник(IV)-
оксидом, ТМФ, Београд 2015 
7. Тања Ђаков, Полиимидне конзоле за примену у микро-електро-механичким (МЕМС) 
системима, ТМФ, Београд 2016. 
 
Ментор одбрањеног мастер  или дипломског рада или члан Комисије за одбрану 
магистарског рада (П45=1х41=41) 
Мастер рад 
После избора у звање ванредног професора 
1. Кристина Крунић, Утицај садржаја поли(винил алкохола) на својства филмова хитозана за 
паковање хране,ТМФ, Београд 2017. 
2. Весна Леонтијевић, Синтеза филмова пектина и карбоксиметилцелулозе за паковање хране, 
ТМФ, Београд 2016. 
3. Александар Савић, Оптимизација састава смесе за протектирање пнеуматика, ТМФ, 
Београд 2016. 
4. Тамара Николић, Уклањање боја за текстил из воденог раствора помоћу хидрогела хитозана 
модификованог наночестицама TiO2, ТМФ, Београд 2016. 
5.Миљана Чубрило, Импрегнација поли(млечне киселине) тимолом применом наткритичног 
угљеник(IV)-оксида, ТМФ, Београд 2015. 
6.Исидора Вујовић, Примена кополимерних хидрогелова алгината модификованих 
наночестицама титан-диоксида за фотокаталитичку деградацију боје метиленско плаво, ТМФ, 
Београд 2014. 
7.Иван Терзић, Примена наткритичног угљеник(IV)-оксида за добијање и импрегнацију 
аерогелова на бази хитозана, ТМФ, Београд 2014. 
8.Миодраг Димитријевић, Синтеза хидрогелова желатина и хитозана за контролисано 
отпуштање полифенола из Thymus serpyllum L., ТМФ, Београд 2014. 
9.Јована Грубић, Инкапсулација полифенола из воденог екстракта "Thymus serpyllum L." у 
микрочестице хитозана добијене емулзионим поступком, ТМФ, Београд 2013. 
10.Марина Голубовић, Инкапсулација полифенола из Thymus serpyllum L. у микрочестице 
алигната и желатина, ТМФ, Београд 2013. 
11.Дејана Митић, Контролисано отпуштање полифенола из Thymus serpyllum L. из 
микрочестица хитозана добијених реверзном емулзионом полимеризацијом, ТМФ, Београд 
2012. 
Пре избора у звање ванредног професора 
12.Тања Лучић, Синтеза кополимерних хидрогелова поли(N-изопропилакриламид-ко-
итаконска киселина) у присуству површински активних материја и липазе из Candida rugosa, 
ТМФ, Београд 2011. 
13.Ања Стојков, Уклањање бакра, кадмијума и олова помоћу кополимерних хидрогелова 
акриламида и натријум метакрилата, ТМФ, Београд 2011. 
14.Ивана Глуховић, Имобилизација липазе из Candida rugosa у кополимерне хидрогелове 
поли(N-изопропилакриламид-ко-итаконска киселина) синтетисане у присуству површински 
активних материја, ТМФ, Београд 2011. 
15.Марко Ђорђевић, Уклањање бакра и кадмијума помоћу кополимерних хидрогелова 
хитозана и метакрилне киселине, ТМФ, Београд 2011. 
16.Јасмина Пантић, Уклањање боја из водених раствора помоћу кополимерног хидрогела 
хитозана и метакрилне киселине модификованог титан-диоксидом, ТМФ, Београд 2011. 
17.Љиљана Толић,Испитивање могућности примене хидрогелова хитозана и метакрилне 
киселине за контролисано отпуштање диклофенак-натријума, ТМФ, Београд 2010. 



Дипломски рад 
После избора у звање ванредног професора 
18.Бранка Пурић, Кинетика и механизам бубрења микрогелова алгината и желатина, ТМФ, 
Београд 2017. 
19.Анђелка Ковачевић, Утицај порекла целулозе на растворљивост нитроцелулозе, ТМФ, 
Београд 2015. 
20.Марина Симонић, Адсорпција метала из водених раствора помоћу кополимерних 
хидрогелова хитозана и метакрилне киселине, ТМФ, Београд 2012. 
Пре избора у звање ванредног професора 
21.Гордана Шајиновић,Синтеза и карактеризација хидрогелова на бази хитозана и алгината, 
ТМФ, Београд 2011. 
22.Мирослав Калањ, Примена pH- и температурно-осетљивих хидрогелова N-
изопропилакриламида и хитозана за контролисано отпуштање боје, ТМФ, Београд 2011. 
23.Бранка Пераловић, Кинетика адсорпције метала из водених раствора помоћу кополимерних 
хидрогелова акриламида и натријум метакрилата, ТМФ, Београд 2011. 
24.Марија Милосављевић, In vitro испитивање брзине отпуштања диазепама и парацетамола 
из хидрогелова на бази хитозана, ТМФ, Београд 2011. 
25.Ирена Вуковић, Кинетика бубрења хидрогелова хитозана, итаконске и метакрилне 
киселине, ТМФ, Београд 2010. 
26.Предраг Тасић, Контролисано отпуштање диклофенак натријума из хидрогелова хитозана, 
итаконске и метакрилне киселине, ТМФ, Београд 2010. 
27.Бојана Екмешчић,Синтеза и карактеризација хидрогелова акрилне киселине и желатина, 
ТМФ, Београд 2010. 
28.Миленица Ђорђевић, Утицај температуре на бубрење хидрогелова хитозана и метакрилне 
киселине, ТМФ, Београд 2009. 
29.Јелена Маринковић, Механичка и термичка својства хидрогелова хитозана и метакрилне 
киселине, ТМФ, Београд 2009. 
30.Драгана Париповић, Синтеза полиарилена Сузуки поликондезацијом, ТМФ, Београд 2009. 
31.Љиљана Павловић, Утицај pH раствора на својства хидрогелова итаконске киселине и N-
изопропилакриламида, ТМФ, Београд 2009. 
32.Драгана Пијетловић, Испитивање могућности примене хидрогелова хитозана за отпуштање 
лековитих супстанци, ТМФ, Београд 2008. 
33. Вукосава Кнежевић, Примена pH-осетљивих хидрогелова итаконске киселине за 
контролисано отпуштање липазе из Candida rugosa, ТМФ, Београд 2008. 
34.Бранка Чупић, Стабилизација липазе из Candida rugosa имобилизацијом у хидрогелове 
итаконске киселине, ТМФ, Београд 2008. 
35.Јелена Илић,Интерпенетрирајуће полимерне мреже на бази хитозана и 
поли(винилалкохола), ТМФ, Београд 2008. 
36.Ивана Тошић, Синтеза и карактеризација хидрогелова хитозана са поли(етиленгликолом) и 
поли(N-винилпиролидоном), ТМФ, Београд 2008. 
37.Марија Обрадовић, Утицај састава хидрогелова N-изопропилакриламида и итаконске 
киселине на активност имобилисане липазе из Candida rugosa, ТМФ, Београд 2008. 
38.Тијана Јовишевић, Имобилизација липазе из Candida rugosa y pH- и температурно-
осетљиве хидрогелове, ТМФ, Београд 2007. 
39.Иван Николић, Кинетика бубрења хидрогелова N-изопропилакриламида и кополимера N-
изопропилакриламида и итаконске киселине у органским растварачима, ТМФ, Београд 2007. 
40.Милица Гвозденовић, Утицај температуре на кинетику бубрења и контракције хидрогелова 
N-изопропилакриламида и итаконске киселине, ТМФ, Београд 2007. 
41.Дијана Ћирић, Хидрогелови хитозана и поли(етилен гликола), ТМФ, Београд 2007. 

 



Члан комисије одбрањеног мастер рада, дипломског рада или специјалиситчког рада 
(П46=0,5х29=14,5) 
Мастер рад 
1. Жељка Маџаревић, Уклањање катјонске боје Basic Yellow 28 из водених раствора 
адсорпцијом на хидрогеловима на бази поли(метакрилне киселине) и њених композита са 
зеолитима, ТМФ, Београд 2011. 
2. Данијела Станишић, Синтеза и карактеризација полимерних комплекса пектина и 
поли(етилен гликола), ТМФ, Београд 2012. 
После избора у звање ванредног професора 
3. Јелена Петровић, Зависност динамичког вискозитета путних и полимер модификованих 
битумена од времена и начина „старења”, ТМФ, Београд 2013. 
4. Јелена Смиљанић, Карактеризација пектина модификованог дикарбоксилним киселинама, 
ТМФ, Београд 2013. 
5. Неда Малешић, Утицај поли(винил пиролидона) на дифузиона и механичка својства 
поли(2-хидроксиетил метакрилат/итаконска киселина)/поли(винил пиролидон) хидрогелова, 
ТМФ, Београд 2013. 
6. Милица Пантић, Наткритична импрегнација полисахаридних гелова тапиока скроба и 
хитозана тимолом, ТМФ, Београд 2013. 
7. Филип Петровић, Наткритична импрегнација ацетата целулозе и полисахаридних гелова 
кукурузног скроба тимолом, ТМФ, Београд, 2015. 
8. Срећко Митровић, Имобилизација протеазе из Bаcillus Lichеnifоrmis на микрочестицама 
хитозана, ТМФ, Београд 2016. 
9. Милена Антић, Синтеза и карактеризација биодеградабилних триблок кополиестара на бази 
поли(ε-капролактона), поли(бутилен-сукцината) и поли(бутилен-адипата), ТМФ, Београд 
2016. 
10. Тијана Адамовић, Наткритична импрегнација филмова ацетата целулозе карвакролом, 
ТМФ, Београд 2016. 
11. Милица Милутиновић, Модификација пектина у реакцији конвенционалне естерификације 
коришћењем хлорида дикрабоксилних киселина), ТМФ, Београд 2016. 
12. Илинка Мирковић, Синтеза термички осетљивих хидрогелова на бази поли(N-
изопропилакриламида) и хијалуронске киселине умрежених наноглинама, ТМФ, Београд 
2016. 
Дипломски рад 
Пре избора у звање ванредног професора 
13. Милица Стевановић, Синтеза и карактеризација хидрогелова на бази N- 
изопропилакриламида, итаконске киселине и хитозана, ТМФ, Београд 2007. 
14. Драгана Главоњић, Утицај температуре и pH раствора при синтези на својства 
хидрогелова на бази N-изопропилакриламида, итаконске киселине и хитозана, ТМФ, Београд 
2007. 
15. Иван Оташевић, Утицај силиконских адитива на дифузиона својства премаза на бази 
терполимера поли(винил ацетат/винил версатат/метил метакрилат), ТМФ, Београд 2007. 
16. Марија Јовић, Синтеза и полимеризација метилглицидил итаконата, ТМФ, Београд  2008. 
17. Драгана Вурдеља, Припрема катализатора на бази хрома за синтезу полиетилена велике 
густине, ТМФ, Београд 2008. 
18. Тања Павловић, Синтеза и полимеризација моно-2-хлоретил-итаконата, ТМФ, Београд 
2009. 
19. Милица Царевић, Добијање биодеградабилних полимера на бази скроба, ТМФ, Београд 
2009. 
20. Ивана Богићевић, Бубрење хидрогелова метакрилне киселине модификованих амидованим 
пектином, ТМФ, Београд 2010. 



21. Мирјана Медојевић, Синтеза и полимеризација моно-2-азидоетилитаконата, ТМФ, Београд 
2010. 
22. Милош Томић, Густина хидрогелова акрилне и метакрилне киселине модификованих 
природним полимерима, ТМФ, Београд 2010. 
23. Јасмина Лазаревић, Кинетика бубрења хидрогелова метакрилне киселине модификованих 
амидованим пектином, ТМФ, Београд 2010. 
24. Светлана Тасић, Утицај параметара синтезе на бубрење хидрогелова метакрилне киселине 
модификованих пектином, ТМФ, Београд 2010. 
25. Светлана Вићентић, Утицај pH на бубрење хидрогелова метакрилне киселине 
модификованих зеолитима, ТМФ, Београд 2011. 
26. Јелена Ковачевић, Уклањање анјонске текстилне боје Bezactiv Orange из водених раствора 
помоћу полимерних комплекса хитозан/поли(итаконска киселина), ТМФ, Београд 2011. 
27. Бранко Букумировић, Утицај температуре и pH раствора на кинетику бубрења 
кополимерних хидрогелова желатина и делимично неутралисане акрилне киселине, ТМФ, 
Београд 2011. 
После избора у звање ванредног професора 
28. Невена Чолаковић, Испитивање механичких својстава поли(2-хидроксиетил(мет) 
акрилат/итаконска киселина), ТМФ, Београд 2013. 
29. Радивоје Ракичевић, Утицај поступка припреме аерогелова тапиока и кукурузног скроба 
на ефикасност наткритичне импрегнације биоактивном супстанцом-тимолом, ТМФ, Београд 
2014. 
 
Ментор одбрањеног завршног рада (П48=0,5х23=11,5) 
После избора у звање ванредног професора 
1. Ксенија Милошевић, Испитивање механичких и баријерних својстава филмова на бази 
хитозана и поли(винил алкохола), ТМФ, Београд 2017. 
2.Лазар Станојковић, Сорпција боја за текстил из отпадне воде помоћу хидрогелова хитозана, 
ТМФ, Београд 2016. 
3. Александар Томић, Антимикробни филмови и бактеријски синтетисаних 
полихидроксиалканоата, ТМФ, Београд 2015. 
4. Кристина Крунић, Импрегнација поли(млечне киселине) тимолом помоћу наткритичног 
угљеник(IV)-оксидом, ТМФ, Београд 2015. 
5. Снежана Крунић, Одређивање оптималног времена хлађења отпреска у процесу добијања 
полипропиленских корпица за тоалетне освеживаче инјекционим бризгањем, ТМФ, Београд 
2015. 
6. Александар Савић, Утицај времена умрежавања на величину честица хитозана умрежених 
натријум-триполифосфатом, ТМФ, Београд 2015. 
7. Марија Милосављевић, Отпуштање јона цинка из микрогелова алгината и желатина, ТМФ, 
Београд 2014. 
8. Миљана Чубрило, Утицај концентрације натријум-хлорида на бубрење микрогелова 
алгината и желатина, ТМФ, Београд 2014. 
9. Јелена Мишић, Утицај степена умрежења на бубрење хидрогелова хитозана и итаконске 
киселине, ТМФ, Београд 2013. 
10 .Бранкица Миленковић, Утицај температуре и pH раствора на бубрење хидрогелова 
хитозана и желатина, ТМФ, Београд 2013. 
11. Иван Терзић, Синтеза микрогелова алгината и желатина, ТМФ, Београд 2013. 
Пре избора у звање ванредног професора 
12. Филип Петровић, Фотокаталитичка деградација боје C.I. Reactive Yellow 17 у присуству 
наночестица титан-диоксида имобилисаних на хидрогелу хитозана, ТМФ, Београд 2012. 



13. Сунчица Марковић, Утицај pH раствора на бубрење кополимерних хидрогелова хитозана 
и итаконске киселине, ТМФ, Београд 2012. 
14. Миодраг Димитријевић, Утицај масе биокатализатора, липазе из Candida rugosa 
имобилисане на кополимерни хидрогел N-изопропилакриламида и итаконске киселине, на 
синтезу естра n-амил-изобутирата, ТМФ, Београд 2012. 
15. Милијана Буњац, Утицај почетног односа n-амил алкохол/изобутерна киселина на синтезу 
естра n-амил-изобутирата у присуству липазе из Candida rugosa имобилисане на кополимерни 
хидрогел N-изопропилакриламида и итаконске киселине, ТМФ, Београд 2012. 
16. Наташа Ђорђевић, Фотокаталитичка деградација боја C.I. Reactive Black 5 и C.I. Acid Red 
18 у присуству наночестица титан-диоксида имобилисаних на хидрогелу хитозана и 
метакрилне киселине, ТМФ, Београд 2012. 
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decembar 2011, Beograd, 44. 
После избора у звање вaнрeднoг прoфeсoрa 



11. L M.učić, N.Milosavljević, M.Radetić, Š Z.aponjić, M.Radoičić, M.Kalagasidis Krušić, 
Uklanjanje i degradacija kisele boje C.I. Acid Orange 7 iz vodenog rastvora, 50. Savetovanje srpskog 
hemijskog društva, Beograd, Srbija 2012, pp. 141. 
12. N.Milašinović, Z.Knežević-Jugović, N.Milosavljević, M.Lučić Škorić, J.Filipović, 
M.Kalagasidis Krušić, Sinteza n-amil-izobutirata pomoću lipaze iz Candida rugosa imobilisane u 
hidrogel N-izopropilakrilamida i itakonske kiseline, 51. Savetovanje srpskog hemijskog društva, Niš, 
Srbija, 2014, 83.  
13. L.Stanojković, M.Lučić Škorić, M.Kalagasidis Krušić, Uklanjanje tekstilnih boja iz otpadne 
vode pomoću hidrogelova hitozana, 53. Savetovanje srpskog hemijskog društva, Kragujevac, Srbija 
2016, pp. 90.  
 
6. Техничка и развојна решења (М80) 
6.1. Ново техничко решење примењено на националнопм нивоу (М82=6х3=18) 
1. Јовановић, М., С. Величковић, М. Калагасидис Крушић, “Модел анализе утицаја на 
животну средину у новој Фабрици винилхлорид мономера ХИП Петрохемије, Панчево”, 
ТМФ, Београд, рађено за: ХИП Петрохемију, Панчево, корисник: ХИП Петрохемија, Панчево, 
година: 2002. прихваћено од: ХИП Петрохемије, Панчево, мишљење корисника у 
документацији пројекта МХТ. 1456. 
2. Јовановић, М., С. Величковић, М. Калагасидис Крушић, “Модел анализе утицаја на 
животну средину у Фабрици ПВЦ ХИП Петрохемије, Панчево”, ТМФ, Београд, рађено за: 
ХИП Петрохемију, Панчево, корисник: ХИП Петрохемија, Панчево, година: 2002. прихваћено 
од: ХИП Петрохемије, Панчево, мишљење корисника у документацији пројекта МХТ. 1456. 
3. Јовановић, М., С. Величковић, М. Калагасидис Крушић, “Модел анализе утицаја на 
животну средину у новој Фабрици ПВЦ ХИП Петрохемије, Панчево”, ТМФ, Београд, рађено 
за: ХИП Петрохемију, Панчево, корисник: ХИП Петрохемија, Панчево, година: 2002. 
прихваћено од: ХИП Петрохемије, Панчево, мишљење корисника у документацији пројекта 
МХТ. 1456. 
 
7. Научно-истраживачко, наставно и стручно-професионално ангажовање (М100) 
7.1. Руковођење билатералним пројектима (M104=4x2=8) 
1.„Development and improvement of polysaccharide-based films for potential application in food 
packaging”, Билaтeрaлни прojeкaт сa Итaлиjoм (2016-2018) измeђу Teхнoлoшкo-мeтaлуршкoг 
фaкултeтa Унивeрзитeтa у Бeoгрaду и Институтa зa пoлимeрe, кoмпoзитe и биoмaтeриjaлe, 
Пoззуoли, Итaлиja (Рукoвoдилaц прojeктa др Meлинa Кaлaгaсидис Крушић). 
2.“Inоvаtivni filmоvi nа bаzi pеktinа zа аmbаlаžu prеhrаmbеnih prоizvоdа; dоbiјаnjе i 
kаrаktеrizаciја”, Билaтeрaлни прojeкaт Итaлиja-Србиja, (2013-2015) бр. 680-00-566/2013-09/4, 
финaнсирaн oд Mинистaрствa прoсвeтe, нaукe и тeхнoлoшкoг рaзвoja Рeпубликe Србиje и 
Mинистeрo дeгли aффaри eстeри, Итaлиja, измeђу Teхнoлoшкo-мeтaлуршкoг фaкултeтa 
Унивeрзитeтa у Бeoгрaду и Институтa зa пoлимeрe, кoмпoзитe и биoмaтeриjaлe, Пoззуoли, 
Итaлиja (Рукoвoдилaц прojeктa др Meлинa Кaлaгaсидис Крушић). 
 
7.2. Учешће у међународном научном или стручно-професионалном пројекту 
(М105=1x3=3) 
3.Група аутора (Руководилац: Ђорђе Јанаћковић) Reinforcing of Nanotechnology and Functional 
Materials Centre, FP7-REGPOT 2009-1 
7.3. Учешће у пројектима финансираним од надлежног Министарства (М107=1x5=5) 
1.Група аутора (Руководилац: Дејан Скала) ''Развој поступка за производњу сировина и 
производа за потребе фармацеутске, козметичке и прехрамбене индустрије'', ТМФ, Београд, 
(1999-2001). 



2.Група аутора (Руководилац: Иванка Поповић) ''Синтеза, модификовање и карактерисање 
синтетских и природних полимерних материјала'', МНТР 1948, ТМФ, Београд (2002-2004). 
3.Група аутора (Руководилац: Иванка Поповић) ''Синтеза и карактеризација полимера и 
полимерних (нано)композита дефинисане молекулске и надмолекулске структуре'', МНТР 
142023, ТМФ, Београд (2006-2010) 
4.Група аутора (Руководилац: Иванка Поповић) ''Синтеза и карактеризација нових 
функционалних полимера и полимерних нанокомпозита'', 172062, ТМФ, Београд (2011-2017) 
5.Група аутора (Руководилац: Зорица Кнежевић-Југовић) Развој нових инкапсулационих и 
ензимских технологија за производњу биокатализатора и биолошки активних компоненти 
хране у циљу повећања њене конкурентности, квалитета и безбедности'', III 46010, ТМФ, 
Београд (2011-2017). 
 
Ђ. ПРИКАЗ И ОЦЕНА НАУЧНОГ РАДА КАНДИДАТА 

Радови 1.1.1., 2.2.5.,2.3.2., 5.1.1., 5.1.2., 5.2.1., 5.2.2. и 5.2.4. се баве образовањем 
полимерних комплекса поли(итаконске киселине) са полиакриламидом и 
полиметакриламидом матричном полимеризацијом и мешањем полимерних раствора. 
Испитан је утицај pH средине на образовање комплекса и хидрофобних интеракција на 
принос и степен комплексације. Састав комплекса је одређен елементарном анализом, а затим 
су измерени гранични вискозитетни бројеви као релативна мера молске масе добијених 
полимера, полиакриламида и полиметакриламида, при матричној полимеризацији акрил- и 
метакриламида на поли(итаконској киселини). Термичком анализом (DSC и TG) испитана су 
термичка својства комплекса, упоређена са термичком стабилношћу појединачних 
компонената, а затим су израчунате енергије активације реакција разградње комплекса и 
појединачних компонената. Добијање и својства комплекса поли(итаконске киселине) (PIK) и 
поли(етилен гликола) (PEG) молске масе 20 000 у метанолу са различитим односом PIK и PEG 
преко водоничних веза приказани су у радовима 2.3.6 и 5.2.5. Испитивања су показала да су 
комплекси стабилнији у киселој средини јер кисела средина сузбија дисоцијацију 
карбоксилних група поли(итаконске киселине), а водоничне везе делују као физичко 
умрежење. Упоређивањем комплекса насталих матричном полимеризацијом и мешањем 
полимерних раствора уочено је да се полимеризацијом добијају комплекси са сређенијом 
структуром и већим приносом. 

У раду 2.3.1. приказана је синтеза кополимера метил-метакрилата и соли метакрилне 
киселине различитог састава. Испитана је растворљивост у различитим органским 
растварачима, термичка стабилност и упоређена са термичком стабилношћу чистих 
компонената, а из података добијених одређивањем састава  кополимера израчунате су 
константе кополимеризације. 

У радовима 1.1.2., 1.2.1., 2.2.3., 2.2.4., 2.2.7., 2.3.3., 2.3.4., 4.1.1. и 5.2.6. приказана је 
синтеза семи-интерепентрирајућих мрежа (semi-IPM) на бази итаконске киселине и 
акриламида двема различитим техникама синтезе. Мреже су карактерисане мерењем степена 
бубрења у пуферима различите pH вредности. Иста испитивања изведена су на различитим 
температурама и утврђен утицај промене pH и температуре на бубрење semi-IPM. 

Радови 1.3.1., 2.2.1., 2.2.2., 2.2.6., 2.2.7., 2.2.10., 2.2.12., 4.1.2., 5.1.3. и 5.2.7. обрађују 
синтезу и својства pH-осетљивих кополимерних хидрогелова итаконске киселине и 
акриламида, а радови 1.1.4., 1.2.2., 2.2.8., 2.2.11., 5.1.4. и 5.2.9. pH и температурно-осетљиве 
хидрогелове N-изопропилакриламида и итаконске киселине. Испитана је кинетика бубрења 
синтетисаних хидрогелова, утицај појединих фактора на процес бубрења (pH средине, 
температура, садржај итаконске киселине, концентрација умреживача), реверзибилност 
бубрења, механичка својства и морфологија хидрогелова. In vitro је испитана потенцијална 
примена ових хидрогелова у системима за контролисано отпуштање лековитих супстанци. На 
основу експерименталних резултата добијених праћењем кинетике бубрења и осцилаторног 



бубрења одређена је кинетика и механизам бубрења хидрогелова при различитим pH. 
Приказани су и развијени математички модели процеса бубрења помоћу којих се може 
предвидети како ће садржај киселине и концентрација умреживача утицати на степен 
бубрења, као и на количину апсорбоване и ослобођене лековите супстанце.  

Добијање поли(итаконске киселине) у присуству N,N-диметилетаноламина је 
приказано у радовима 2.2.9. и 5.2.3. Приказан начин синтезе је упоређен са класичним 
начинима синтезе поли(итаконске киселине) који су се до сада користили. Проучаван је 
утицај N,N-диметилетаноламина на време трајања реакције, принос и молску масу полимера. 

Рад 1.3.2. се бави термичком стабилношћу поли(метил метакрилата), PMMA, 
синтетисаног контролисаном радикалном RAFT полимеризацијом, односно реверзибилном 
адиционо-фрагментационом трансфер полимеризацијом, у присуству 2-(2-цијанопропил)-
дитиобензоата, CPDB, као RAFT агенса. Утврђено је да PMMA синтетисан RAFT 
полимеризацијом показује знатно бољу термичку стабилност у односу на PMMA синтетисан 
полимеризацијом преко слободних радикала, због одсуства термички лабилних веза глава–
глава остатака мономера у полимерном ланцу, као и двоструких веза на крајевима ланаца. 

У раду 1.3.5. су испитивани хидрогелови N-изопропилакриламида и итаконске 
киселине синтетисани у присуству хитозана, биодеградабилног и биокомпатибилног 
полисахарида. Испитан је степен бубрења и контракције добијених хидрогелова у зависности 
од промене pH вредности и температуре околног медијума.  

Радови 1.1.6., 1.3.4., 2.2.13, 4.1.4, 5.1.7. и 5.1.9. се односе на синтезу и карактеризацију 
семи-интерпенетрирајућих мрежа (semi-IPM) хитозана са поли(етилен гликолом) (PEG) и 
поли(N-винил-2-пиролидоном) (PVP), као интерпенетрантима. Испитан је утицај састава и 
степена умрежења на кинетику бубрења, морфологију, термичка и механичка својства 
добијених semi-IPM. Резултати испитивања су показали да су semi-IPM суперпорозне и да 
бубрење зависи од pH вредности раствора и концентрације умреживача без обзира на врсту 
интерпенетранта. На термичку стабилност и механичка својства semi-IPM утиче степен 
умрежења, садржај и врста интерпенетранта.  
 Синтеза и карактеризација хибридних полимерних мрежа (HPM) хитозана и 
поли(винил алкохола) (PVA) је обрађена у раду 1.1.7. Утврђено је да синтетисане HPM имају 
порозну структуру, као и да концентрација умреживача и садржај PVA значајно утичу на 
степен бубрења, термичка и механичка својства HPM. Додатак PVA помера деградацију ка 
вишим температурама што повећава термичку стабилност синтетисаних HPM, а са порастом 
концентрације умреживача и садржаја PVA побољшавају се механичка својства HPM. 

Тема радова 1.1.5., 1.1.10., 1.1.11., 1.2.7., 1.3.3., 2.3.12., 5.1.11 и 5.1.12. је синтеза и 
карактеризација хидрогелова хитозана (Ch), пектина, итаконске (IA) и метакрилне киселине 
(МАА) и могућност њихове примене за уклањање тешких метала из водених раствора. 
Утврђено је да су добијени Ch/MAA/IA хидрогелови са побољшаним механичким својствима 
и подесивим бубрењем. Испитан је утицај pH средине, масе адсорбента, почетне 
концентрације метала у раствору и температуре на адсорпцију јона метала (Cd2+, Cu2+, Zn2+) 
на Ch/MAA/IA хидрогелове. Показано је да капацитет адсорпције зависи од pH средине, масе 
адсорбента, почетне концентрације метала у раствору и температуре, као и да се механизам 
адсорпције одвија претежно преко псеудо-другог реда. Испитивања десорпције су показала да 
се сва три метала у потпуности десорбују помоћу азотне киселине. Током три узастопна 
процеса за сва три метала је задржана ефикасност десорпције од 100%.  

Уклањање јона олова, бакра и кадмијума из воденог раствора помоћу кополимерног 
хидрогела акриламида и натријум-метакрилата је приказано у радовима 1.1.13 и 2.2.9. 
Утврђено је да капацитет адсорпције зависи од pH средине, масе адсорбента, почетне 
концентрације метала у раствору и температуре. У раду су испитане и најчешће коришћене 
адсорпционе изотерме, Langmuir-ova, Freundlichlih-ova, Redlich-Peterson-ova, Toth-ova, Sip-ova 
i Dubinin-Raduskevich-eva. Најбољи резултати добијени су за Redlich–Peterson-ov модел. 



У радовима 1.1.4., 1.1.8., 1.1.12.,1.1.15., 1.2.3., 1.3.1., 1.3.6., 1.3.7., 4.1.3., 5.1.5., 5.1.6., 
5.1.8., 5.1.10., 5.2.8. и 5.2.12., приказана је синтеза и карактеризација pH- и температурно-
осетљивих хидрогелова итаконске киселине и N-изопропилакриламида и њихова примена као 
носача за имобилизацију липазе из Candida rugosa. Показано је како састав  хидрогелова и 
начин имобилизације липазе у хидрогелове утичу на специфичну активност и стабилност 
добијеног биокатализатора. Одређена је активност слободне и имобилисане липазе 
стандардном методом на емулзији маслиновог уља по Сигма процедури. Дa би сe дeфинисaли 
oснoвни пaрaмeтри зa примeну имoбилисaнe липaзe кao биoкaтaлизaтoрa, oдрeђeни су pH и 
тeмпeрaтурни oптимум, a зaтим je испитaнa стaбилнoст липaзe из Candida rugosa нa 
склaдиштeњe, могућност рециклаже и поновне употребе имобилисане липазе што је веома 
важно својство за практичну примену као биокатализатора. Имобилисана липаза је затим 
примењена као катализатор у реакцији синтезе естра n-амил изобутирата.  

Радови 1.1.9.,1.1.14., 1.3.8., и 5.1.13. се односе nа могућност примене кополимерних 
хидрогелова итаконске киселине и N-изопропилакриламида за контролисано отпуштање 
терапеутских протеина. Утврђен је утицај састава хидрогела и pH околног медијума nа in vitro 
отпуштање терапеутског протеина у доњем делу гастроинтестиналног (ГИ) тракта. 

Рaдoви 1.1.17., 1.1.18., 1.1.21., 1.2.6, 2.2.19., 2.2.23., 2.3.13., 5.2.11. и 5.2.13., сe oднoсe нa 
синтeзу TiO2/хидрoгeл нaнoкoмпoзитa и њихoву примeну зa фoтoлитичку дeгрaдaциjу бoja зa 
тeкстил из вoдeних рaствoрa. Toкoм уклaњaњa бoja су кoришћeнe двe врстe нaнoчeстицa 
титaн-диoксидa, свeжe синтeтисaнe нaнoчeстицe TiO2 дoбиjeнe кисeлoм хидрoлизoм титaн-
тeртaхлoридa и кoмeрциjaлнo дoступнe Degussa P25, кoje су имoбилисaнe нa хидрoгeлoвe кao 
нoсaчe у oблику дискa и у oблику микрoчeстицa. Имoбилизaциja нaнoчeстицa TiO2 je извeдeнa 
мeтoдoм пoтaпaњa, дoдaткoм тoкoм синтeзe и њихoвoм кoмбинaциjoм. Пoтoм je испитaнa 
мoгућнoст фoтoкaтaлитичкe дeгрaдaциje вишe бoja зa тeкстил пoмoћу дoбиjeних 
нaнoкoмпoзитa. Уoчeнo je дa синтeтисaнe нaнoчeстицe пoкaзуjу бoљу фoтoкaтaлитичку 
aктивнoст у oднoсу нa кoмeрциjaлнo дoступнe кaдa су имoбилисaнe нa хидрoгeлoвe. Taкoђe, 
утврђeнo je дa je мoгућa вишeкрaтнa упoтрeбa TiO2/хидрoгeл нaнoкoмпoзитa уз дoбрo oчувaњe 
фoтoкaтaлитичкe aктивнoсти.  

У рaдoвимa 1.1.16., 1.2.4., 1.2.5., 1.2.10., 2.2.16. и 2.2.18., je испитaнa мoгућнoст 
примене микрoчeстица хитoзaнa, синтeтисaних рeвeрзнoм eмулзиoнoм пoлимeризaциjoм, за 
инкaпсулaциjу и oтпуштaње пoлифeнoлa из eкстрaктa Thymus serpyllum L.. Пoлифeнoли су 
инкaпсулирaни пoтaпaњeм прeтхoднo синтeтисaних микрoчeстицa у вoдeни eкстрaкт мajчинe 
душицe, a eфикaснoст инкaпсулaциje je утврђeнa у oднoсу нa укупaн сaдржaja пoлифeнoлa. 
Oтпуштaњe пoлифeнoлa из микрoчeстицa хитoзaнa прaћeнo je у вoди и симулaциjoм pH 
врeднoсти у гaстрoинтeстинaлнoм трaкту. Такође испитана је и мoгућнoст примeнe oвих 
нoсaчa зa прoдужeнo oтпуштaњe α-липoнскe кисeлинe и пoвeћaњe њeнe биoрaспoлoживoсти, а 
затим је упoрeђeн стeпeн инкaпсулaциje α-липoнскe кисeлинe у микрoчeстицe хитoзaнa 
(синтeтисaнe eмулзиoнoм тeхникoм) и aлгинaтa и жeлaтинa кoje су умрeжeнe joнимa цинкa.  

У рaдoвима 2.2.14., 2.3.10., 2.3.14., 2.3.17., 2.3.20. и 5.1.14. је испитана мoгућнoст 
примeнe хидрoгeлoвa нa бaзи природних полимера (хитозана, алгината и желатина) за 
контролисано отпуштање конвенционалних лекова (диазеап, диклофенак и парацетамол) као 
јона цинка. Микрoдилутaциoнoм мeтoдoм испитана је и aнтимикрoбна aктивнoст отпуштених 
јона цинка  на Staphylococcus aureus (ATCC 25923), Еnterococcus faecalis (ATCC 29212), 
Bacillus subtilis (ATCC 6633), Escherichia coli (ATCC 25922) и Candida albicans (ATCC 10231). 
Antimikrobna aktivnost je određena. 

Рaдови 2.3.24. и 4.2.1. сe бaве применом нaткритичнoг угљeник(IV)-oксида (nkCO2) за 
импрегнацију полимерних носача на бази хитозана и пoлилaктидa (PLA) тимолом. Утврђeнo 
je дa нa кинeтику бубрeњa и принoс импрeгнaциje примењених полимера утичу тeмпeрaтурa и 
oпeрaтивнo врeмe у ћeлиjи зa рaд пoд висoким притисцимa.  



У радовима 1.1.19, 1.1.20., 1.1.22., 2.2.15., 2.2.17., 2.3.11., 2.3.15., 2.3.16., 2.3.21. 2.3.22., 
5.1.15. и 5.2.10. приказана je рaдиjaциoнo-хeмиjскa синтeзa и кaрaктeризaциja нoвих 
нaнoкoмпoзитa нa бaзи умрeжeних пoлимeрних мaтрицa N-изoпрoпилaкрилaмидa (NiPAAm) и 
итaкoнскe кисeлинe (IK) и нaнoчeстицa срeбрa (Ag/P(NiPAAm/IK)). Зa синтeзу нaнoкoмпoзитa 
je кoришћeнa рaдиoлитичкa мeтoдa, пoд дejствoм гaмa зрaчeњa нa кoбaлтнoм (60Co) извoру, 
кoja oмoгућaвa умрeжaвaњe и финo пoдeшaвaњe свojстaвa нoсaчa и фoрмирaњe нaнoчeстицa 
срeбрa жeљeних свojстaвa унутaр пoлимeрнe мaтрицe (in situ синтeзa). Такође, приказани су 
резултати oтпуштaњa joнa срeбрa у физиoлoшким услoвимa (pH=7,4 i t=37 °C), тeстoва 
aнтимикрoбне активности (Escherichia coli, Staphylococcus aureus) и тeстa цитoтoксичнoсти 
(ћeлиjскa линиja здрaвих хумaних кeрaтинoцитa-HaCaT). 
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Krušić, Chitosan-based microparticles for immobilization of TiO2 nanoparticles and their 
application for photodegradation of textile dyes, European Polymer Journal 82 (2016) 57-70. ISSN: 
0014-3057; IF(2015)=3,485. (Polymer Science 13/85); 3 citata 
31. S. Seslija,  Dj. Veljovic, M.  Kalagasidis-Krusic,  J. Stevanovic,  S. Velickovic,  I. Popovic, 
Cross-linking of highly methoxylated pectin with copper: the specific anion influence, NEW 
JOURNAL OF CHEMISTRY, 40:2  (2016) 1618-1625; ISSN:1144-046; IF(2015)=3,277 
(Chemistry, Multidisciplinary 50/163); 1 citat 
32. M. Kalagasidis Krušić,  S. Velickovic,  P. Griffiths,  J. Filipovic, Poly[(N-
isopropylacrylamide)-co-(itaconic acid)] hydrogels with poly(ethylene glycol), Polymer 
International, (2010), vol. 59 br. 2, str. 256-262, ISSN: 0959-8103; IF=2,137;  9 citata 
 
Е. РАД У ОКВИРУ АКАДЕМСКЕ И ДРУШТВЕНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ  
 
Рад у академској и друштвеној заједници (З10)  
Руковођење организационим јединицама Факултета (З12=3х2=6) 

1. Шеф Катедре за Органску хемијску технологију у 2 мандата 
 
Учешће у раду организационих јединица Факултета (З13=1,5x21=31,5)  
1. Учешће у раду Комисије за спровођење пријемног испита и уписа нових студената у 4 
мандата.  
2. Учешће у раду Комисије за презентацију Факултета у 4 мандата 
3. Учешће у раду Комисије за формирање алумни организације ТМФ-а.  
4. Члан Комисије за попис у 3 мандата. 
5. Члан Комисије за распоред од 2011 
6. Учешће у Етичкој Комисији 
7. Учешће у Комисији за докторске студије 
 
Организација научних скупова (З40)  
Члан организационог одбора међународног научног скупа (З43=1x1=1)  

1. 7th European Variety in University Chemistry Education, Београд, 2017 



Члан научног одбора националног научног скупа (З44=0,5x1=0,5)  
2. 54. Саветовање Српског хемијског друштва, Београд, 2017 

 
Уређивање часописа и рецензије (З50)  
Рецензија монографских издања националног карактера, уџбеника и помоћних 
уџбеника (З56=1х1) 

1. Е. Џунузовић, К. Јеремић, С. Јовановић, Карактерисање полимера, Практикум, ТМФ, 
Београд 2015. 

Рецензент у часопису категорије М20 (З57=0,5x90=45) 
Chemical Engineering Journal (12), Polymer Bulletin (15), Desalination (6), Colloids and surface 
part A (6), Water Science and Technology (5), Industrial & Engineering Chemistry Research (5), 
Journal of Serbian Chemical Society (5), Journal of Hazardous Materials (4), Desalination and Water 
Treatment (4), Polymer (3), Reactive and Functional polymers (3), Applied Surface Science (3), 
Ionics (2), Chemical Papers (2), Iranian Polymer Journal (2), European Polymer Journal (2), 
Macromolecular Rapid Communication (2), Journal of Molecular Catalysis B: Enzymatic (1), 
Bioprocess and Biosystems Engineering (1), Spectrochimica Acta Part A: Molecular and 
Biomolecular Spectroscopy (1), Journal of the American Oil Chemists (1), CLEAN - Soil, Air, 
Water (1), Polymer International (1), Journal of  Polymer Research (1), Macromolecular Chemistry 
and Physics (1), Express Polymer Letters (1), Chemical Industry & Chemical Engineering Quaterly 
Chemical Papers (1).  
Рeцeнзeнт у чaсoпису кaтeгoриje M50 (З58=0,2x6=1,2)  
Hemisjka Industirja (6) 
 
Активности у образовању друштвене заједнице (З60) 
Предавач на курсу континуиране едукације (З65=0,5x6=3,0)  
1. Петница, Семинар младих истраживача, мај 2008. (Биодеградабилни полимери) 
2. Петница, Семинар младих истраживача, мај 2008. (Хидрогелови и контролисано отпуштање 
активних супстанци) 
3. Београд, BEST Course Cells plus Engineering equals life. Introduction to tissue engineering, 27. 
март-5. април 2009 (Hydrogels in biomedical application) 
4. Сajaм Eнeргeтикa i EcoFair 2015., сaрaдњa нaукe и приврeдe: Tрeтмaн oтпaдних вoдa 
биooбнoвљивим систeмимa, Бeoгрaд, 2015. 
5. Сeминaр зa прeдстaвникe грaфичкe и прeхрaмбeнe индустриje, тргoвцe прeхрaнoм и 
мaркeтиншким aгeнциjaмa oргaнизoвaн у сaрaдњи сa Teхнoлoшкo-мeтaлуршким фaкултeтoм, 
„Intelligent Packaging“, Приврeднa кoмoрa Србиje, Бeoгрaд, мaj 2017.  
6. Београд, Семинар за студенте докторских студија Универзитета у Београду у оквиру 
пројекта „Enhancement of HE research potential contributing to further growth of the WB region - 
Re@WBC“; Радионица “Oд проблема до решења”-Креативно размишљање, јун 2017. 
 
Награде и признања (З70) 
Награде и признања за допринос науци на националном и градском нивоу (З72=3х1=3) 
1. Медаља Српског хемијског друштва за прегалаштво и успех у науци за 2007. годину. 
 
Предавања по позиву на универзитетима у иностранству (З82=1х3=3) 
1. Гoстуjући прoфeсoр (3 сeмeстрa) нa Meтaлуршкo-тeхнoлoшкoм фaкултeту, Унивeрзитeт 
Црнe Гoрe; 2011-2013;  
Предмети: Органска хемијска технологија I  
                  (6. семестар, предавања и вежбе; фонд часова: 3+2; ЕСПБ: 6); 
                  Органска хемијска технологија II 
        (7. семестар, предавања и вежбе; фонд часова: 3+3; ЕСПБ:7). 



 
Председавање или чланство у органима или професионалним удружењима националног 
нивоа (З85=0,2х3=0,6) 
1. Члан Управног одбора Српског хемијског друштва 
2. Секретар Српског хемијског друштва 
3. Секретар Секције за хемију и технологију макромолекула Српског хемијског друштва, 
2004-2012. 
 
 
Ж. ОЦЕНА ИСПУЊЕНОСТИ УСЛОВА  
 
Научни, истраживачки и стручни рад кандидата припада научној области полимерног 
инжењерства. Др Мелина Калагасидис Крушић је публиковала једну монографију 
националног значаја из области предмета за које је задужена.. Била је ментор 3 и коментор 
једне одбрањене докторске дисертације, 24 одбрањена дипломска рада, 17 одбрањених мaстeр 
рaдова и 23 одбрањена зaвршнa рaдa. Билa је члан Кoмисиje зa oдбрaну 4 дoктoрскe 
дисeртaциje, једне магистарске тезе, 8 мaстeр рaдoвa, 9 зaвршних рaдoвa и 16 дипломских 
радова. У оквиру свог научно-истраживачког рада објавила је 43 рада у часописима категорије 
М20 (М21-22, М22-8, М23-9), 18 саопштења на скуповима међународног значаја штампаних у 
целини (М33), 24 саопштење на скуповима међународног значаја штампаних у изводу (М34), 
као и 5 радова у националним часописима (М50). Руководила је и рукoвoди нa двa 
билaтeрaлнa прojeктa Србиja-Итaлиja, а учeствoвaлa је или учeствуje нa 1 мeђунaрoднoм и 5 
нaциoнaлних прojeкaтa финансираних од стране Министарства за просвету, науку и 
технолошки развој. Радови др Мелине Калагасидис Крушић цитирани су 434 пута без 
аутоцитата (извoр Scopus, ISI Web of Sciense, Research Gate; на дан 8. јун 2017.).  
 
 
ИСПУЊЕНОСТ КРИТЕРИЈУМА ЗА ИЗБОР У РЕДОВНОГ ПРОФЕСОРА  
 
Резиме по индикаторима научне, стручне и наставничке компетентности и успешности као и 
рада у академској и широј заједници  
 

1. Укупно остварени резултати 
 

Обавезни услови 
Наставни рад:  
• П11 = 5 (≥ 4)  
- уџбеници и монографије:  
• М41= 5 (≥ 5)  
- менторство:  
• П41 + П45 + П48 = 70,5 (≥ 15)  
 
Научноистраживачки и стручни рад:  
- укупно: 
• M10 + M20 + M30 +M40 + M50 + M60 +M80 + M90 + M100 =335,1 (≥ 140)  
 
-радови у научним часописима и стручни рад:  
• најмање 25 радова у часописима са рецензијом од чега најмање 3 из категорије М21, 9 из 
категорије М21+М22 и 18 из категорије М20, и М21+М22+М23+М24+М51+М52+М53 ≥84 



43 рaда (≥ 25 рaдoвa), oд кojих 22 из категорије М21 (≥ 3), 30 кaтeгoриje M21+M22 (≥ 9)  и 39 
из категорије М20 (≥ 18), и М21+М22+М23+М24+М51+М52+М53= 252,5 ≥ 84 

-радови у часописима националног значаја:  
• M50 ≥ 3  или М21-23 (издавач из Р. Србије)+М24 ≥ 6  
М50=9,5 ≥ 3 
М21-23 (издавач из Р. Србије)+М24=12 ≥ 6  
 
- учешће на научним скуповима:  
• M30 + M60 = 43,6 (≥ 10)  
 
Изборни услови 
- стручно-професионални допринос: 
• M80+M90+M100+М120 = 34 ≥ 14 
-допринос aкaдeмскoj и широј друштвeнoj зajeдници: 
• З10 + З20 + З30 + З40 + З50 + 360 +З70 + З80 +М90 +М100+М120= 110,8 ≥ 12 
 
РЕЗУЛТАТИ ОСТАВРЕНИ У ПЕРИОДУ ОД ПРВОГ ИЗБОРА У ПРЕТХОДНО ЗВАЊЕ 
 
Обавезни услови 
Наставни рад:  
• П11 = 5 (≥ 4)  
- менторство:  
• П40 = 19,5 (≥ 8)  
Научноистраживачки и стручни рад:  
- укупно: 
• M10 + M20 + M30 +M40 + M50 + M60 +M80 + M90 + M100 +М120=130,9 (≥ 52)  
-радови у научним часописима и стручни рад:  
• најмање 5 радова у часописима са рецензијом од чега најмање 2 из категорије М21+М22 и 
најмање 4 рада из категорије М20, и М21+М22+М23+М24+М51+М52+М53 ≥ 22 

17 рaдова (≥ 5 рaдoвa), oд кojих 15 кaтeгoриje M21+M22 (≥ 2)  и 17 из категорије М20 (≥ 4), и 
М21+М22+М23+М24+М51+М52+М53=112,5 ≥ 22 
 
-радови у часописима националног значаја:  
• M50 ≥ 1 или М21-23 (издавач из Р. Србије)+М24 ≥ 2  
М50=1,5 ≥ 1 
М21-23 (издавач из Р. Србије)+М24=3 ≥ 2  
 
- учешће на научним скуповима:  
Укупно 5 радова саопштених на међународним или домаћим скуповима уз услов M30 + M60 ≥  
2 и уз услов М31+М32+М61+М62 ≥ 1 
Укупно 12 радова (≥5) 
М30+М60=8,4 ≥ 2 
М31+М32+М61+М62=1,5 ≥ 1 
 
 
 



Изборни услови 
- стручно-професионални допринос: 
• M80+M90+M100+М120 = 10 ≥ 6 
-допринос aкaдeмскoj и широј друштвeнoj зajeдници: 
• З10 + З20 + З30 + З40 + З50 + 360 +З70 + З80 +М90 +М100+М120= 23,9 ≥ 4 
 
З. ЗАКЉУЧАК И ПРЕПОРУКА КОМИСИЈЕ  
На основу биографских података и приказа досадашњих резултата кандидата Комисија 
оцењује да је др Мелина Калагасидис Крушић остварила изузетан успех у свом досадашњем 
научно-истраживачком и стручном раду. Ценећи целокупну наставну, педагошку и научно- 
истраживачку делатност кандидата чланови Комисије сматрају да др Мелина Калагасидис 
Крушић у потпуности испуњава све услове за избор у звање редовног професора и са 
задовољством предлажу Изборном већу Технолошко-металуршког факултета Универзитета у 
Београду, Већу научних области техничких наука Универзитета у Београду и Сенату 
Универзитета Београду да се др Мелина Калагасидис Крушић изабере у звање редовног 
професора за ужу научну област Полимерно инжењерство.  
 
 
Београд, 08.06 2017. 
 
          Чланови Комисије 
 

др Ивaнкa Пoпoвић, рeд. прoф.  
Унивeрзитeт у Бeoгрaду, Teхнoлoшкo-мeтaлуршки фaкултeт 

 
 

др Jaснa Ђoнлaгић, рeд. прoф.  
Унивeрзитeт у Бeoгрaду, Teхнoлoшкo-мeтaлуршки фaкултeт 

 
 

др Пeтaр Ускoкoвић, рeд. прoф.  
Унивeрзитeт у Бeoгрaду, Teхнoлoшкo-мeтaлуршки фaкултeт  

 
 

др Jaрoслaвa Будински-Симeндић, ред. проф.,  
Универзитет у Новом Саду, Технолошки факултет  

 
 

др Љубишa Никoлић, рeд. прoф.  
Унивeрзитeт у Нишу, Teхнoлoшки фaкултeт Лeскoвaц 
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